
1. Átfogó elemzés: Részletesen megvizsgáljuk az meglévő Azure 
környezetüket, az alkalmazásokat, a virtuális gépeket, a hálózati 
konfigurációt és más fontos elemeket. Az elemzésünk során azonosítjuk 
az optimalizációra, a biztonságra és a teljesítményre vonatkozó 
legfontosabb területeket.

3. Javaslatok és optimális beállítások: Kiemeljük a rendszerben található 
hiányosságokat és javaslatokat teszünk a javításukra. Például 
ajánlhatjuk a virtuális gépek méretének optimalizálását vagy az 
adatbázisok skálázhatóságának növelését. Emellett segítséget nyújtunk 
a biztonsági beállítások ellenőrzésében, például a tűzfal szabályok 
felülvizsgálatában és a sebezhetőségek azonosításában.

4. Költségoptimalizáció: Figyelmet fordítunk az Önök költségeinek 
optimalizálására is. Az elemzés során azonosítjuk a nem megfelelően 
használt vagy túldimenzionált erőforrásokat, és javaslatokat teszünk a 

Örömmel mutatjuk be új, ingyenes szolgáltatásunkat, amely segítséget 

nyújt a meglévő Azure rendszerük optimalizálásában és fejlesztésében. 

Az elemzésünk alapján konkrét javaslatokat teszünk arra vonatkozóan, 

hogyan lehetne hatékonyabbá és biztonságosabbá tenni a rendszert. 

Nézzük meg, hogyan működik és milyen előnyöket kínál az Ön és cége 

számára.

2. Biztonsági elemzés: A biztonsági javaslatok segítségével a képesek 
lesznek megerősíteni az adatvédelmet, implementálni a megfelelő 
hozzáférési szabályokat és biztosítani a megfelelő védelmet a 
kibertámadásokkal szemben. Ezáltal csökkenthető a kockázat és a 
lehetséges biztonsági incidensek száma.
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Válasszák új szolgáltatásunkat, és tegyék még hatékonyabbá és 
biztonságosabbá az Azure környezetüket!

költséghatékonyság növelésére. Ez segít minimalizálni a felesleges 
kiadásokat és optimalizálni a felhőinfrastruktúra költségeit.

5. Teljesítmény és rendelkezésre állás javítása: Lehetővé tesszük az 
Önök számára, hogy megtudják, hogyan javíthatják alkalmazásaik 
teljesítményét és rendelkezésre állását. Kiemeljük azokat a területeket, 
ahol optimalizálásra van szükség, például a hálózati kapcsolatokat vagy 
az alkalmazások futási környezetét.

Az új szolgáltatásunk segítséget nyújt az Azure rendszerük hatékonyabbá 
és biztonságosabbá tételében, miközben optimalizálja a felhőinfrastruk-
túra költségeit és javítja az alkalmazások teljesítményét. Célunk az, hogy 
segítsünk Önöket kihasználni az Azure nyújtotta előnyöket, és 
maximalizálni az üzleti eredményeket.

Az elemzésünk alapján kapott javaslatok segítségével Önök átvihetik a 
javasolt beállításokat és változtatásokat a meglévő rendszerükbe, vagy 
kérhetik támogatásunkat az optimalizálás elvégzésében is. Ezáltal 
javíthatják az erőforrások kihasználtságát, csökkenthetik a költségeket, 
növelhetik a biztonságot és javíthatják az alkalmazások teljesítményét.

Az új szolgáltatásunk egy olyan eszközt kínál az ügyfelek számára, amely 
segítségével a lehető legjobban kihasználhatják Microsoft Azure 
felhőszolgáltatásait. A célunk az, hogy ügyfeleinknek segítsünk a digitális 
transzformációban, és lehetővé tegyük számukra, hogy gyorsan 
reagáljanak a változó üzleti igényekre.

Mi a Kontron, az IT-partner, a csapat, az 
egyének vagyunk, akik a jelen és a jövő 
mindannyiunk előtt álló változásaira és 

Küldetésünk elvárásaira a legjobb megoldásokkal 
vagyunk felvértezve. Folyamatos 
fejlődéssel, fenntartható és 
környezettudatos módon, modern és 
megbízható válaszokkal támogatjuk 
Partnereinket üzleti és digitalizációs 

céljaik elérésében. Hiszünk a minőség 
örök értékében, töretlen termék- és 
szolgáltatásfejlesztési igényünket 
Ügyfeleink elégedettsége és az IT-szakma 
változatossága inspirálja. Mi a Kontron-
ban mindig a legjobbak akarunk lenni!

Amennyiben a fentiek 
felkeltették az érdeklődését, 
forduljon hozzánk bizalommal! 

Küldjön egy üzenetet a 
microsoft@kontron.hu e-mail 
címre és kollégáink felveszik 
Önnel a kapcsolatot!


